



RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2017

DINU IOANA-RALUCA-

Consilier local din partea Partidului Social Democrat

Subsemnata Dinu Ioana-Raluca, în calitate de consilier local aleasă în iunie 2016 pe lista Partidului Social Democrat în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat.

I. Participare la ședințele Consiliului Local

- am fost prezentă la 33 de ședințe, din care 11 ședințe ordinare și 22 ședințe extraordinare.

Sunt membră în COMISIA DE SPECIALITATE NR.4 - comisia pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii, sport, unde am participat la toate întruniri ale comisiei unde am aprofundat toate aspectele legate de proiectele de hotărâre.

Pentru a susține proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție, am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul sau direcția care inițiază proiectul.

II. Inițieri proiecte de hotărâre

Am fost inițiatore împreună cu dl. COSMIN NECULA – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU și următorii domni consilieri: Stan Gabriel, Pârâianu Mădălin – Nicolae, Scripăț Constantin, Dănilă Gheorghe, Ștefan Daniel – Dragoș, Luca Vasile, Gherasim Constantin, Costan Codrin, Dragomir Doina, Irofte Dumitru, Breahnă-Pravăț Ionela-Cristina, Dinu Ioana - Raluca la următorul proiect:

1.Proiect de hotărâre privind recompensarea absolvenților învățământului profesional pentru rezultate deosebite la examenul de certificare a calificării profesionale din luna iulie 2017

Inițiatori – DL. COSMIN NECULA – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU ȘI CONSILIERII LOCALI : Stan Gabriel, Pârâianu Mădălin – Nicolae, Scripăț Constantin, Dănilă Gheorghe, Ștefan Daniel – Dragoș, Luca Vasile, Gherasim Constantin, Costan Codrin, Dragomir Doina , Irofte Dumitru, Breahnă–Pravăț Ionela–Cristina, Ciocodei Mihaela, Dinu Ioana - Raluca

Ședința extraordinară 22.08.2017-Proiect nr. 7- aprobat.

III. Întâlniri cu cetățenii

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Sunt președinta Comisie de validare din cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău de la începutul mandatului, unde am supravegheat desfășurarea procesului de vot secret.

O parte dintre aceste probleme au fost soluționate iar altele sunt în curs de rezolvare.

Bacău
28 .03.2018

Consilier local
Dinu Ioana-Raluca

